

# 45秒，奇迹！ 11岁少女“滑”进巴黎奥运会

新华社记者 王浩明

英雄出少年！日前在匈牙利首都布达佩斯结束的巴黎奥运资格赛女子碗池比赛中，广东惠州11岁滑板少女郑好好“压哨”获得巴黎奥运会门票，有可能成为本届奥运会中国代表团最年轻的运动员。

不可思议的布达佩斯之旅！郑好好的晋级奥运之旅，足够跌宕起伏、惊心动魄。

首轮，郑好好发挥出色，得到63.49分；第二轮，她出现失误仅仅拿到43.84分。

郑好好到布达佩斯的妈妈王哲在和教练计算后，得出一个结论

——最后一轮，郑好好必须拿到67.34分以上，才有机会晋级奥运会。命悬一线。这个分数像一座大山一样矗立在面前。唯有放手一搏！郑好好在最后一轮，直接加了两个难度动作。

“她下碗池滑行那45秒，几乎是我人生中最漫长的45秒。”王哲说。面对巨大的压力，这个11岁的女孩却在最后一滑中发挥到极致：72.6分，这是个奇迹！

“那一刻，有种梦想成真的感觉。”郑好好说。

郑好好的滑板之路足够传奇。7岁开始练习滑板的她，不到9岁的

年纪就登上了2021年陕西全运会的舞台，从那时起，奥运梦想的种子埋在了她的心底。但谁也没想到，不到三年，这个梦想照进了现实。

现在说起来云淡风轻，但个中艰难困苦却超乎想象。45秒的奇迹背后，是多次跌倒与再次站起。

有一件事过去两年多，王哲想起来还很难。2021年全运会结束后半个月，郑好好在一次训练时从碗池高处跌落，撑地时一根手指骨折，一枚指甲盖被当场掀掉。

“有那么一瞬间，我想劝孩子放弃吧。但我问她哭那么伤心是因为疼吗，她说，是怕指甲盖长不出来，

以后参加不了奥运会。”王哲说。

热爱是一束光，在它的照耀下，汗与泪才能滋养梦想的花朵。

8月6日，奥运会女子碗池比赛将在巴黎协和广场举行，郑好好将滑出中国少年的风采。而5天之后的8月11日，巴黎奥运会闭幕的日子，郑好好将迎来自己12岁的生日。

对这位滑板少女来说，过去的一切，恰似她的名字，刚刚开始，而未来的一切，才刚刚开始。

这两天，郑好好和妈妈王哲，刚刚辗转30个小时飞机从布达佩斯回到广东，大睡一觉，这次经历仍如梦幻一般。（新华社广州6月29日电）

## 中国女排巴黎奥运会 公示名单出炉

新华社北京6月29日电（记者王镜宇、卢星吉）国家体育总局排球运动管理中心29日发布了《体育总局排球中心关于公示巴黎奥运会参赛运动员名单的通知》，袁心玥、朱婷、张常宁等入选中国女排队伍名单。

这份通知中说，根据国家体育总局排球运动管理中心《2024年巴黎奥运会排球项目参赛选拔办法》、《2024年巴黎奥运会沙滩排球项目参赛选拔办法》相关规定，排球中心

严格按选拔程序确定了国家女子排球队和国家女子沙滩排球队参赛运动员名单，现予以公示。

此次公示的中国女排队伍名单总共有13人，她们是袁心玥、朱婷、刁琳宇、高意、龚翔宇、王媛媛、张常宁、李盈莹、郑益昕、丁霞、王梦洁、吴梦洁、庄宇珊，其中庄宇珊是替补运动员。

中国女子沙滩排球队的公示名单为薛晨和夏欣怡，这对组合凭借较高的国际排联积分为中国女排赢得了唯一一个巴黎奥运会参赛资格。

## 中国自行车队公示巴黎奥运会参赛名单

新华社西安6月29日电（记者姚友明、刘宁）中国自行车运动协会日前在官网上公示了巴黎奥运会中国自行车队的参赛名单，奥运冠军鲍珊菊榜上有名，孙佳琪、邓雅文也名列其中。

共有15名运动员进入了这份公示名单，他们分别是：场地自行车项目的鲍珊菊、郭裕芳、苑丽颖、刘佳丽、郭帅、周瑜、刘琦，公路自行车选手唐欣、吕景，山地自行车参赛选手伍志帆和米久江，以及自由式小轮车选手孙佳琪和邓雅文。此外在场地自行车项目上，蒋雨露和李志

伟分获女子、男子团体竞速赛的替补资格。

在里约奥运会和东京奥运会上，中国队在场地自行车女子团体竞速赛中均获得金牌。刚刚结束的中国场地自行车联赛总决赛中，郭裕芳、鲍珊菊、苑丽颖组成的队伍在女子团体竞速赛中以45秒487打破世界纪录。面对即将到来的巴黎奥运会，中国队的目标是在该项目上力争三连冠。

女子自由式小轮车公园赛比赛中，孙佳琪和邓雅文通过巴黎奥运会资格系列赛两站比赛，锁定了奥运资格。

## 巴黎在奥运会开幕前展示巨型残奥会标志

新华社巴黎6月28日电（记者赵建通、王安浩）距离2024年巴黎残奥会开幕还有两个月，巨型残奥会标志28日亮相于法国标志性建筑凯旋门上。这是举办城市历史上首次在奥运会开幕前展示巨型残奥会标志。

据国际残奥委会介绍，巨型残奥会标志曾于伦敦残奥会时在伦敦塔桥，里约残奥会时在科帕卡巴纳海滩亮相，东京残奥会时在东京湾展出，但这些展示都是在当年奥运会比赛结束后才进行的。

残奥会标志由红、蓝、绿三色带

组成，其名称“Agitos”在拉丁语中的意思是“我运动”，其形状代表了世界各地的运动员汇聚到一个中心点——残奥会。国际残奥委会主席安德鲁·帕森斯表示：“在全世界最著名的地标之一上看到残奥运动的标志是一个非常特殊的时刻，这真正宣告了残奥会即将在巴黎举行。”

巴黎残奥会开幕式将在香榭丽舍大街和协和广场举办，这将是历史上首次在体育场外和城市中心地段举行残奥会开幕式。

巴黎残奥会将于8月28日至9月8日举行。



## 备战巴黎奥运会 国家拳击队

6月29日，中国国家拳击队在北京进行训练，备战巴黎奥运会。

这是当日，国家拳击队队员杨柳（中）在实战训练中。

新华社记者 贾浩成摄

（上接第一版）2024年1月，二十届中央纪委三次全会上，习近平总书记深刻阐述党的自我革命的重要思想，科学回答了我们党为什么要自我革命、为什么能自我革命、怎样推进自我革命等重大问题。

2024年6月，在中央政治局第十五次集体学习时，习近平总书记围绕贯彻落实新时代党的建设总要求，强调以健全全面从严治党体系为有效途径，不断把新时代党的建设新的伟大工程推向前进。

以习近平同志为核心的党中央全面深入思考党的建设的理论与实践，提出一系列新理念新思想新论断，极大丰富和发展了马克思主义建党学说，全面部署推进新时代党的建设新的伟大工程，确保党在坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

成其身而天下成，治其身而天下治。

烽火年代里，访问延安后的黄炎培感慨：“我作为中共朋友最可宝贵的精神，倒是不断地要好，不断地求进步，这种精神充分发挥出来，前途希望是无限的。”

新时代以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全面从严治党伟大实践成为新时代伟大变革的重要组成部分，产生了全方位、深层次影响。

面对新时代全面从严治党的历史性、开创性成就，习近平总书记始终冷静清醒：

“要始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位，必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。”

深刻的认识，继之以彻底的行动。

从强化政治引领，到全面从严治党体系不断健全，再到党的自我革命制度规范体系更加完善……

新时代中国共产党人在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”，心往一处想、劲往一处使，不断焕发愈加强大的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力，成为风雨

来袭时中国人民最可靠的主心骨。

### 自我锻造 永葆生机

2024年1月4日，北京中南海，一个重要会议开了整整一天。

习近平总书记主持中央政治局常委会会议，听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报，听取中央书记处工作报告。

近年来，党中央听取“五大班子”工作汇报和中央书记处工作报告，已成为加强和维护党中央集中统一领导的重要制度安排。

党的政治建设决定党的建设的方向和效果，新时代新征程，党的政治建设首要任务就是保证全党服从中央，坚持党中央权威和集中统一领导。

锚定这一首要任务，一项项举措不断推出：

围绕中心工作，2022年底召开的中央经济工作会议提出做好经济工作“必须坚持党的全面领导特别是党中央集中统一领导”；

抓住“关键少数”，《全国党政领导班子建设规划纲要（2024—2028年）》将完善领导班子贯彻落实党中央重大决策部署和习近平总书记重要指示批示机制作为重要内容；

着眼公务员队伍，召开全国公务员工作座谈会，印发《全国公务员队伍建设规划纲要（2024—2028年）》，把政治标准和政治要求落实到公务员选育管用全过程各环节，充实调优建强基层公务员队伍；

聚焦重点领域，全国党委和政府秘书长会议要求新时代办公厅工作要强化政治担当，全力推动党中央决策部署落地见效……

新征程上，中国共产党坚持以党的政治建设为统领，把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到党的建设全过程各方面。

组织建设是党的建设的重要基础，正确的政治路线要靠正确的组织路线来保证。

踏上克松这片雪域高原上的“红色土地”，赫然映入眼帘的是一块刻有“克松村党支部旧址”的石碑。

65年前，克松率先在西藏进行民主改革，成立了西藏第一个农村党支部。

65年来，从最初5名翻身农奴成为第一批共产党员，到如今两个党支部带领群众全面推进乡村振兴，克松已成为中国共产党基层组织建设的一个鲜活缩影。

党的力量来自组织，党的全面领导、党的全部工作要靠党的坚强组织体系去实现。

一年多来，中央组织部会同有关部门举办全国村党组织书记和村委会主任、全国社区党组织书记和居委会主任、全国律师行业党组织书记、中央和国家机关等单位选派驻村第一书记培训班，基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用进一步发挥。

着力以上下贯通、执行有力的严密组织体系，不折不扣贯彻落实党中央决策部署。

坚持从严治党的基调正风肃纪反腐，全面从严治党一刻不停歇。

2024年4月27日，一场秩序井然、严肃认真的党内法规测试，在中央党校（国家行政学院）县委书记研修班开考。

在学制一个月以上的班次，把《中国共产党纪律处分条例》作为重点内容融入党内法规考试，成为中央党校（国家行政学院）县委书记研修班开班考。

开展党纪学习教育，是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。各地区各部门各单位党员、干部以此为契机，增强纪律意识、提高党性修养，不断用党纪学习教育取得成效的具体举措。

开展党纪学习教育，是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。各地区各部门各单位党员、干部以此为契机，增强纪律意识、提高党性修养，不断用党纪学习教育取得成效的具体举措。

持之以恒改进作风。从查处“四风”问题，到持续通报违反中央八项规定精神典型问题，再到推进为基层减负赋能，新风正气在新征程上不断

充盈，“金色名片”越擦越亮。

以零容忍态度反腐败。2023年全国纪检监察机关共立案62.6万件，处分61万人，其中包括省部级干部49人，厅局级干部3144人，县处级干部2.4万人……深刻诠释了我们党“得罪千百人，不负十四亿”的使命担当。

完善和健全监督体系。从聚焦“国之大者”强化政治监督，到二十届中央第一和第二轮巡视完成反馈、第三轮巡视扎实开展，再到全国纪检监察干部队伍教育整顿取得实效，各项监督多管齐下。

坚持党性党风党纪一起抓，节奏不变、力度不减、尺度不松，始终利剑高悬、震慑常在。

法规制度带有根本性、全局性、稳定性、长期性，坚持制度治党、依规治党，是长远之策。

从印发《中央党内法规制定工作规划纲要（2023—2027年）》，到推动建立领导干部应知应会党内法规和国家法律清单制度，再到以制度建设为重点深化纪检监察体制改革，党的制度建设持续推进，系统施治、标本兼治的综合效应日益深化。

小智治事，大智治制。

新征程上，党的制度建设蹄疾步稳。自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的制度规范体系愈加完善，为党的伟大自我革命提供坚实保障。

站在新的历史起点，如何走好新的赶考之路？

“保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉，坚持用改革精神管党治党”——这，正是新时代中国共产党人的响亮回答！

### 征程再启 谱写新篇

2024年2月，甲辰龙年即将到来之际，习近平总书记来到天津，走进平津战役纪念馆。

“这次看了平津战役纪念馆，三大战役纪念馆我都看了。三大战役在中国革命战争史上的地位是不可替代的，以经典之作载入史册。”习

近平总书记感慨系之。

从哪里来、到哪里去，鉴往知来、向史而新。在这里，习近平总书记强调，对中国革命战争史要学而时习之，珍惜来之不易的红色江山，发扬革命传统，增强斗争精神，勇于战胜前进道路上的各种艰难险阻。

踏上新征程，向着新目标，历经103年风雨洗礼的中国共产党，奋楫再出发。

推动高质量发展，不断谱写中国式现代化新篇章——

一面鲜艳夺目的五星红旗、一个留在月背的“中”字，又一次定格下中国航天的“高光时刻”。

2024年6月25日14时7分，嫦娥六号返回器携来自月背的月球样品安全着陆。中国首次在月球背面独立动态展示国旗。嫦娥六号完成世界首次月背采样和起飞，成为我国建设航天强国、科技强国取得的又一标志性成果。

“党的二十大明确了以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的任务书。中国式现代化要靠科技现代化作支撑，实现高质量发展要靠科技创新培育新动能。”

就在“嫦娥六号回家”前一天，习近平总书记在全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会上发表重要讲话，精辟论述科技创新在推进中国式现代化、实现第二个百年奋斗目标伟大进军中的重要作用。

人口规模巨大的现代化、全体人民共同富裕的现代化、物质文明和精神文明相协调的现代化、人与自然和谐共生的现代化、走和平发展道路的现代化——推进中国式现代化是前无古人的伟大事业、艰巨繁重的系统工程，对我们党而言，这既是光荣的历史使命，也是严峻的现实考验。

道阻且长，行则将至；行而不辍，未来可期。

新征程上，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的宏伟目标，就是在党的领导下接续奋斗、艰苦奋斗、不懈奋斗，扎扎实实把“蓝图”变成“实景”。

坚持人民至上，不断满足人民对

美好生活新期待——

2024年6月6日，一场记者见面会上，“时代楷模”宝塔消防救援站的代表带来了一份特殊的“礼物”：

小小纸盒里，代表平安的中国结和19张写满祝福的便签，见证了延安老区人民和这支队伍的“鱼水深情”。

多年来，他们奔走于大街小巷，灭火救灾、抗洪抢险，被老区人民亲切称为“红军传人、人民卫士”。

忠于党、忠于人民、无私奉献，是共产党员的优秀品质。党的事业，人民的事业，正是靠着千千万万党员的忠诚奉献而不断铸就的。

新征程上，要始终贯彻以人民为中心的发展思想，解决好人民群众急难愁盼问题，让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民，在推进全体人民共同富裕上不断取得更为明显的实质性进展。

汇聚磅礴力量，挺起新时代共产党人的精神脊梁——

中国共产党人究竟是怎样的人？《红星照耀中国》一书中，美国记者埃德加·斯诺称他们是“最优秀的男女”，有着“经久不衰的热情、始终如一希望、令人惊异的革命乐观情绪”……

井冈山精神、长征精神、“两弹一星”精神、特区精神、抗洪精神、抗震救灾精神、脱贫攻坚精神……以伟大建党精神为源头的中国共产党人精神谱系，滋养着中华民族心灵家园。

“我们党之所以历经百年而风华正茂、饱经磨难而生生不息，就是凭着那么一股革命加拼命的大无畏精神。”习近平总书记语气坚定。

唯有精神上站得住、站得稳，一个民族才能在历史洪流中屹立不倒，一个政党才能始终挺立潮头。

新征程上，要以伟大建党精神鼓舞斗志、砥砺品格，汇聚起一往无前的磅礴力量。

往昔已展千重锦，明朝更进百尺竿。

我们坚信，中国共产党领导人民用伟大奋斗创造了光辉伟业，也一定能用新的伟大奋斗创造新的伟业。

（新华社北京6月29日电）